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Сторінка 1 з 1 

До Окружного адміністративного суду м. Києва  
 

Позивача Олійника Дмитра Вячеславовича,  
 
 
 

у справі адміністративної юрисдикції щодо визнання нечинними  
нормативно-правових актів в порядку ст. 171 КАС 

 
КЛОПОТАННЯ. 

 
Це клопотання додаю до позову, що мною направлено до суду 20 травня 2011 р. 

(щодо оскарження розпоряджень відповідача КМДА № 80 від 27.01.1997 р., № 478 від 
15.04.1997 р.). З технічних причин до суду 20.05.2011 р. мною були направлені не всі 
додатки і без їх переліку.  

Власне додатки до цього клопотання були відправлені 20.05.2011 р. Тому додаю 
їх перелік і ще деякі додатки (докази), які не були мною відправлені. 

В якості доказів, що стосуються оспорюваних розпоряджень КМДА, а також 
незаконних дій відповідачів КМДА і КП ГІОЦ у сфері тарифоутворення і розрахунків за 
житлово-комунальні послуги я прошу долучити до матеріалів справи копії документів: 

1) Рахунки КП ГІОЦ (червень 2009 р., квітень 2011 р.), квитанції КП 
«Липкижитлосервіс» про сплату мною ЖКП, розрахунок неіснуючого «боргу»; 

2) Фінансово-посередницькій договір між КП ГІОЦ і КП «Липкижитлосервіс» від 
02.01.2009 р. (доказ порушення режиму використання розподільчого рахунку; доказ 
відсутності правовідносин по цьому господарському зобов'язанню між КП ГІОЦ і мною як 
третьою особою у розумінні ст. 511 ЦК); 

3) Лист НБУ від 26.05.2004 р. щодо особливостей режиму використання 
розподільчих рахунків на підтвердження порушення режиму розподільчого рахунку з боку 
КП ГІОЦ (який утримує з нього кошти споживачів, не будучи при цьому підприємством  
житлово-комунальних послуг); 

4) Лист Держфінпослуг від 14.02.2011 р. (щодо порушення з боку КП ГІОЦ 
режиму використання розподільчого рахунку, здійснення платежів і фінансового 
посередництва без ліцензії); 

5) Висновок Київського міського управління юстиції № 2/33 від 08.06.2005 р., 
яким встановлені певні обставини щодо КП ГІОЦ, як юридичної особи на користь якої 
оскаржуваними розпорядженнями КМДА передбачено утримання коштів споживачів; 

6) Рішення Солом’янського райсуду м. Києва від 21.02.2006 р. по справі № 2-
91-1/06 (на підтвердження нікчемності рахунків КП ГІОЦ з пропозицією сплати за ЖКП на 
його розподільчий рахунок № 2603000018106 у банку «Хрещатик»); 

7) Постанова Шевченківського райсуду м. Києва від 25.05.2006 р. по справі № 
2а-1405/06 з ухвалою АС м. Києва від 22.01.2007 р., ухвалою ВАСУ від 29.04.2010 р. (щодо 
відсутності виконавців послуг у м. Києві, нібито на користь яких з боку КП ГІОЦ 
відбувається «розщеплення» коштів споживачів ЖКП); 

8) Постанова КААС від 14.01.2009 р. по справі № 22-а-5301/08 з ухвалою ВАСУ 
від 29.03.2011 р. № К-18726/09 (щодо незаконності аналогічних РКМДА у сфері 
тарифоутворення, порушень з боку КМДА у сфері моніторингу і розрахунків при сплаті за 
ЖКП, відсутності структури тарифів в аналогічних РКМДА); 

9) Ухвала ВАСУ від 14.04.2011 р. щодо кваліфікації актів КМДА і підсудності.  
У випадку сумнівів відповідачів щодо достовірності зазначених доказів прошу їх 

витребувати. 
 
21 травня 2011 р.                                  /Позивач Олійник Д. В./  


